HELEJIA
MATEMATWKW V
DUNINKW

OburnbHeHcKas
couwl




Mrpa-copeBHOBaHMe

Knwoyum ot 3aMKa
MaTemaTM Ka




Pelunte aHarpammy:

.) PUMIETPEM
6) 5OMLP




PelunTb ypaBHEHUA

) 3(4X —3) = (5X+11) =9 —(4Xx—1)
) 10X = (2X + 6) = 2(3x —=7)
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BelyucnuTe yrmnbl

[TpoBegunTe npsimbie AC n BD,
nepecekatowinecs B Touke O.
Hangute Bce obpasoBaBLUMECH
yrnbl, ecnn yron BOC paBeH 37°.



cknuynTe nuwHee cnoBo

A)cymMmma
b)pa3HOCTb
B)MHOXUTENb
[ )J4acTHoe




lcnpaBuTb OWLMOKN B HAaNMcaHMn
CIoB

ATPE3OK, MHOI'AYI'OJIbHEK,
TOUbKA, J1Y4Ub, NPUMAA,
KPYK, AKPY>XHOCTDb,
BOOPAL, TPUYTOJIbHUK,

> | o

er (e
€y
b N <)
N 9 b (Y
~ ( 1) :‘\‘\
. N AT RN




CocuyntanTe KonmyecTBO

- ﬂOﬂx‘-IeHHbIX TgeerJ'lel/lKOB.
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